Hviletidsbestemmelser Bergebyløpet 240 – begge klasser
Obligatorisk hviletid for Bergebyløpet 240 – begge klasser - er 9 timer.  3 timer obligatorisk hvile pluss tidsutligningen skal tas ut på sjekkpunkt Nyborg 2. 

Hviletidsbestemmelser Bergebyløpet 110
Obligatorisk hviletid for Bergebyløpet 110 og Bergebyløpet junior er 4 timer pluss tidsutligningen.

Regler sjekkpunkt Nyborg
Kjører har tilgang til vann, halm, og har anledning til å motta hjelp fra handler (se eget punkt om handlertillatelser). Kjører kan også benytte seg av egne liggeunderlag til hundene.

TD/arrangør skal kontaktes og eventuell godkjenne om utstyr kan suppleres/erstattes på depot- og handlerfrie sjekkpunkter. Kjører er selv ansvarlig for å ha kontakt med spannet sitt, og er selv ansvarlig for at hundene til enhver tid oppholder seg på anvist hvileplass. 

Veterinærens fullmakter
Løpsveterinæren har lov til å undersøke hunder på alle sjekkpunkter, og til alle tidspunkter, om veterinæren ønsker dette.

Handlertillatelser på sjekkpunkt Nyborg
1 (en) handler har lov å hjelpe spannet inn til, og ut fra, anvist oppstallings-område på sjekkpunkt. Handleren har anledning til å bære fram depotsekker, høy og vann til der hundespannet hviler. I tillegg har handleren lov til å hjelpe kjører med alle sjekkpunktoppgavene, inkludert stell av hund. Kjører er pliktig til å være tilstede, og skal selv delta i hundestellet på de bemannede sjekkpunktene. Kjører skal være den siste som forlater spannet etter at man er ferdig med hundestellet. Handleren skal forlate oppstallingsområdet sammen med kjøreren når hundestellet er ferdig, og har IKKE lov til å befinne seg inne på oppstallingsområdet eller gå tilbake til hundene mens hundene hviler. Hvis hundene har behov for ytterligere forpleining i løpet av hviletiden, er det kun kjører selv som har lov til å gå ut til hundene. Handleren har imidlertid lov til å gå ut til spannet SAMMEN MED kjører og hjelpe kjører med sjekkpunktoppgavene inkludert stell av hund før avreise. Handlere har IKKE lov til å lage ferdig hundemat og tilby varmt vann ferdig i kjølebager eller tilsvarende. All hundemat skal lages ute der hvor hundene hviler, og ved hjelp av fôrkoker og annet nødvendig utstyr til matlagingen som ligger i sleden.

Følgebiler  
Kjørere som har følgebiler med seg (bobiler og tilsvarende) skal rette seg etter instrukser fra arrangør på de bemannende sjekkpunkter. Følgebilene vil bli anvist til faste plasser.

Hundehvil
Hundene skal hvile på halm. Kjører kan dessuten medbringe liggeunderlag som isolerer. Det er ikke lov å ta med halm eller høy ut i løypa, men kun ta med medbrakt liggeunderlag. Det er ikke tillatt å la hunder hvile på hundekasse/bil under pausene. Hunder skal hvile på forsvarlig nakkelinewire. Spannet skal være tilstrekkelig sikret foran lederhundene ved bruk av et velfungerende frontanker.

Smitteforebygging
Hvis kjører før ankomst til sjekkpunkt mistenker at spannet har noen form for smittsom sykdom, skal dette meldes i fra ved signering inn til sjekkpunkt. Kjører vil da bli henvist til egen oppstallingsplass for observasjon, og er fortsatt med i konkurransen.



Publikum
Publikum har ikke lov til å gå over sperrelinjene på sjekkpunktene, og kan heller ikke hjelpe kjører uten særskilt tillatelse fra arrangør.

Drop av hunder
Det er tillatt å droppe hunder på sjekkpunkt Nyborg. Handlere eller andre forespurte skal umiddelbart ta vare på hunder som droppes ut av løpet. Handlere eller andre forespurte har ansvar for at hunder som tas ut blir tatt forsvarlig vare på. 

Plassering av hundespann
Sjekkpunkter som benyttes flere ganger av samme kjører skal ligge på samme hvileplass. Det vil enten bli satt opp merkeskilt eller vil kjører vil bli anvist av arrangør på disse sjekkpunktene.

Signering inn- og ut av sjekkpunktene
Kjører skal signere inn- og ut av hvert sjekkpunkt, og er selv ansvarlig for at dette blir gjort. Kjørere som ikke har signert vil av juryen bli vurdert diskvalifisert fra løpet.

Rydding av bemannede sjekkpunkter
Handlere/kjørere har ansvar for at all halm skal rakes vekk på de bemannede sjekkpunktene. Arrangør legger ut tilgang på river og søppelposer til dette. Alt utstyr og søppel som tilhører teamene skal fjernes fra liggeplass/sjekkpunkt.

Forholdet til øvrige regelverk
Bergebyløpet er terminfestet, og forholder seg til gjeldende lover og reglement fastsatt av Norges hundekjørerforbund. Mer om dette her: https://www.sleddog.no/hundehold/retningslinjer-og-regelverk/ Kjører er selv ansvarlig for å ha lest og forstått reglementene.

Forholdet til antidoping
Bergebyløpet forholder seg til IFSS antidopingregler for hund, og øvrige bestemmelser knyttet til forbudslister. Kjører er selv ansvarlig for at disse listene etterleves. Mer om antidoping her: https://www.sleddog.no/om-forbundet/antidoping/

Jury
Det vil bli opprettet en jury bestående av teknisk delegert (TD), rennleder, en fra arrangøren samt et fjerde medlem pluss varamedlem. Klagegebyret er NOK 100,-. 

Skistaver
Det er ikke lov med skistaver i noen av klassene.

Lufteluke i sledetrekk
Sledetrekket skal ha ventilering på minimum 600 cm2. Åpningen kan være formet som en stor, eller flere mindre åpninger.

Sledebytte 
Det tillates sledebytter i alle klasser. Det skal byttes tom slede mot tom slede. Alle sledebytter skal godkjennes av TD.




Spannstørrelse
Bergebyløpet 240 inntil 16 hunder. Maks 16 hunder, og minimum 9 hunder ut fra start. Minimum 6 hunder til mål.
Bergebyløpet 240 8-spann: Inntil 8 hunder ut fra start, og minimum 5 hunder til mål. Minimum 6 hunder ut fra start.
Bergebyløpet 110: Inntil 8 hunder ut fra start, og minimum 5 hunder til mål.  Minimum 6 hunder ut fra start.
Bergebyløpet 110 junior: 5 eller 6 hunder ut fra start, og minimum 4 hunder til mål.


Obligatorisk utstyr i sleden Bergebyløpet 240 - begge klasser
· Funksjonell GPS med ekstra batterier medbrakt.
· Funksjonell snøspade
· Ekstrem vintersovepose som tåler minimum -30C. Må veie minimum 2000 gram.
· Liggeunderlag
· Ekstremvindsekk. (Må veie minimum 1200 gram). Eller alternativt til ekstremvindsekk: Telt og vanlig vind sekk.
· Vannkoker og fôrskåler
· ½ liter rødsprit
· Søppelsekk
· Ekstra vinterklær (inner- og ytterklær av lang type og vintersko)
· Førstehjelpsutstyr
· Hodelykt og batteri pluss reserve
· Øks eller storkniv
· 4 sokker pr hund (kan være på hundene)
· Fyrstikker
· Lysstav eller signalpenn (på kjører)
· Skuterbriller
· Tau for å feste seg fast i sleden
· Nødmat til kjører for 24 timer
· Reservefor til hunder: 0,5 kg pr hund og reservemat til kjører: Minimum 500 gram. Dette skal medbringes uåpnet til mål. Dersom reservefôr til hund og kjører blir brukt underveis, skal det re-suppleres på første bemannede sjekkpunkt. Nødfôr er ikke beregnet for hunder som blir satt igjen på sjekkpunkter. Kjører skal ha nok mat med seg utenom reservematen for å klare seg mellom sjekkpunktene.
Obligatorisk utstyr i sleden Bergebyløpet 110 og Bergebyløpet junior
· Funksjonell GPS med ekstra batterier medbrakt.
· Funksjonell snøspade
· Vannkoker og fôrskåler
· 1/2 liter rødsprit
· Vintersovepose
· Liggeunderlag
· Vindsekk
· Ekstra hodelykt med batterier
· Førstehjelpsutstyr
· Signalpenn
· Søppelsekk
· Snack til hundene
· Mat til kjører
NB! Kjører må selv forsegle nødfôret, og sørge for at det er veid i henhold til kravet. Nødfôret må være pakket så godt at den tåler transporten i sleden. Nødfôr blir veid ved stikkprøvekontroller ved de ulike sjekkpunktene eller ved start.
NB! Obligatorisk utstyr skal til enhver tid befinne seg i sleden og er ment som et absolutt minimum. Ødelagt utstyr kan erstattes underveis. Kjører er for øvrig selv ansvarlig for å avgjøre hva som trenges av overlevelsesutstyr, og er selv ansvarlig for å avgjøre hva som trenges av ekstra utstyr og ekstra mat til de ubemannede sjekkpunktene.
NB! TD vil ved målgang kunne kontrollere at kjørere har gjennomført de obligatoriske veterinærsjekkene underveis, og at veterinærsjekken er skriftliggjort i henhold til løpsbestemmelsene. Er ikke disse veterinærsjekkene gjennomført, vil løperen bli vurdert diskvalifisert fra løpet.
ANDRE FORHOLD
Vaksinasjonskort
Alle hunder som skal delta på arrangementer i regi av NHF skal være vaksinert mot valpesyke, parvovirus og smittsom leverbetennelse (Hepatitt).  Disse vaksinasjonene skal ikke være eldre enn 3 år på løpets første dag. Gyldig vaksinasjonskort skal medbringes, og forevises løpsarrangør for kontroll innen to timer før løpsstart.

Chiplister
Alle hunder som deltar skal være chipsmerket. Chipliste med navn på hund skal fylles ut og innleveres sekretariatet. Vaksinasjonskort med chipnummer skal medbringes av handlere under løpet, og skal vises frem dersom arrangør krever det.

Egenerklæring
Skal fylles ut og innleveres sekretariatet.

Startkontingent
Ingen kjørere får starte løpet uten at startkontingenten er betalt på forhånd.

Lisens
Kjører må ha ordnet med gyldig startlisens, og forevises sekretariatet. For info om lisensbetaling,
se: https://www.sleddog.no/om-forbundet/lisenser/. Det er mulig å få kjøpt engangslisens ved registrering i sekretariatet. 

Premiering
Bergebyløpet N70 arbeider fortløpende fram mot løpsstart med sponsorinntekter, og vi vil kunne tilby et rikelig premiebord. Hvis økonomien tillater det vil det bli satt opp pengepremier i alle klasser. Arrangør kommer tilbake med mer info om premiering.

Mattilsynet
Mattilsynet har ansvaret for kontroll av levende dyr som føres inn til Norge, og det er viktig at dyr som reiser over landegrenser ikke fører med seg smittsomme sykdommer. Utenlandske deltakere, og øvrige deltakere som reiser gjennom andre land til Bergebyløpet er selv ansvarlig for at disse bestemmelsene og andre bestemmelser gitt Mattilsynets standarder etterleves og følges. Hvis Mattilsynet trenges å varsles under selve løpet, skal følgende tlf. nummer benyttes: 22 40 00 00.

Død hund
Hvis en hund dør i sporet skal den fraktes til det første neste sjekkpunktet, eller til det sist passerte sjekkpunktet. Hunden skal fraktes i sleden og være tildekket ved ankomst til sjekkpunktet.

Begrensninger i antall kjørere
Hvis stor påmelding vil det bli satt tak på antall deltakere. Arrangøren vil eventuelt komme tilbake med særskilt informasjon om dette.

Bytte av klasser
Det er lov til å foreta klassebytte. 

Oversettelsen av reglement fra norsk til engelsk
Det er den norske utgaven av løpsreglementet som er offisielt gjeldende.

Avslutning av løpet
Arrangementet avsluttes formelt kl. 12.00 søndag 12. februar. Ingen spann får kjøre ut fra noen sjekkpunkt etter dette tidspunktet. Deltakere som fortsatt er i sporet etter søndag kl. 12.00 kjører til neste sjekkpunkt og skal avslutte løpet der.  Deltakere som er på vei til mål etter å ha forlatt siste sjekkpunkt vil ved målgang få godkjent løpet.

Endringer
Arrangøren tar forbehold om eventuelle endringer i regelverket og programmet.

Kontaktpersoner Bergebyløpet N70 2023
[bookmark: _Hlk121468618]Dag Broch, leder arbeidsutvalg, tlf: 988 99 665, mail: post@n70.no
Mikal Lanes, sekretær arbeidsutvalg, tlf: 977 77 507, mail: bergebylopet@n70.no

